

ਪਰੈਂਟ ਮੈਮੋ

22 ਨਵੰਬਰ ਤੋਂ 22 ਦਸੰਬਰ

ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ! ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਨੇ ਦੀਵਾਲੀ ਜਸ਼ਨ ਅਸੈਂਬਲੀ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਯਾਦਗਾਰੀ ਦਿਵਸ ਸਮਾਰੋਹ ਦੋਵਾਂ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਦੋਵਾਂ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਸੀ। ਸਾਨੂੰ ਵਾਧੂ ਕੁਰਸੀਆਂ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਆਖਰੀ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰਨਾ ਪਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ ਸਨ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਅਤੇ (ਦੇਵੇਂ) ਇਕੱਠਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਬਾਹਰ ਆਏ। ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦੇ ਵੇਖਣਾ ਬਹੁਤ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਮਾਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਦੀ ਉੱਤਮਤਾ ਲਈ ਬਾਰ ਸੈੱਟ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਕੱਠੇ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦਾ ਹੋਰ ਵੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਮੌਕਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ, ਸਾਡੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਵਿਦਿਅਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਗੁਣ : ਉਦਾਰਤਾ ਹੈ! ਹਰ ਮਹੀਨੇ, ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਗੁਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਦੇ ਹਾਂ, ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੀਆਂ ਉਦਾਹਰਨਾਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮਹੀਨਾ ਅਸੈਂਬਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਲਈ, ਗੁਣ ਉਦਾਰਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਇਸ ਗੁਣ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਇੱਕ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਫੂਡ ਡਰਾਈਵ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਕੇ! ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸਮੇਂ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਫੂਡ ਬੈਂਕ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਭੇਜਨ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾਨ ਲਈ ਜਿੰਨੇ ਚਾਹੇ ਖਾਣ-ਪੀਣ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਹਾਊਸ ਦੀਆਂ ਮੇਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਹਾਲਵੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਦਾਅ ਵਧਾਉਣ ਲਈ, ਸਾਡੀਆਂ 4 ਹਾਊਸ ਟੀਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰੇਕ ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰੇਗੀ ਕਿ ਕਿਹੜਾ ਸਕੂਲ ਹਾਊਸ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਦਾਨ ਲਿਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਗੈਰ-ਨਾਸ਼ਵਾਨ/ਅਨਾਸ਼ਵਾਨ ਚੀਜ਼ਾਂ (ਉਹ ਭੋਜਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਫਰਿੱਜ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਖਰਾਬ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡੱਬਾਬੰਦ ਜਾਂ ਸੁੱਕੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ) ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਾਲੀ ਟੀਮ ਆਪਣੀ ਟੀਮ ਲਈ ਹਾਊਸ ਪੁਆਇੰਟ ਜਿੱਤੇਗੀ ਅਤੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਾਊਸ ਸੀਯੂਪੀ ਜਿੱਤਣ ਦੇ ਬਹੁਤ ਨੇੜੇ ਹੋਵੇਗੀ! ਅਸੀਂ ਜਲਦੀ ਹੀ ਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸੁਝਾਵਾਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਵੱਖਰਾ ਪੱਤਰ ਘਰ ਭੇਜਾਂਗੇ! ਸਾਡੇ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਅਗਾਊਂ ਧੰਨਵਾਦ।

ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ ਲਈ ਲਗਭਗ ਸਮਾਂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ! ਇਸ ਸਾਲ, ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਬਿਲਕੁਲ ਨਵਾਂ ਰੂਪ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਰਿਪੋਰਟਿੰਗ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਨਾਮ ਵੀ ਹੈ! ਅੱਗੇ ਵਧਦੇ ਹੋਏ, ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਸਕੂਲ ਸਾਡੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡਾਂ ਨੂੰ ਟਰਮ 1 ਅਤੇ 2 ਵਿੱਚ 'ਲਰਨਿੰਗ ਅਪਡੇਟਸ' ਅਤੇ ਟਰਮ 3 ਵਿੱਚ 'ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਸੰਖੇਪ' ਕਹਿਣਗੇ। ਸਾਡੀ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਅਤੇ ਸਮਝ ਦਾ ਸੰਚਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਵਿੱਚ ਨਵੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਲੱਗਣਗੀਆਂ। ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਵਿੱਚ, ਪਹਿਲਾ ਟਰਮ 'ਲਰਨਿੰਗ ਅਪਡੇਟ' (ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ) 8 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਘਰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਨੋਟ: ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸੰਖੇਪ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਭੇਜਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਛੱਡਣ ਬਾਰੇ ਸਾਡੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਦੀ ਰੂਪਰੇਖਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਇੱਕ ਨਕਸ਼ਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਮਝਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਰਹੇ ਹੋ ਤਾਂ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਛੱਡਣ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਅੱਜ ਅਸੀਂ **ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ** ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀਆਂ ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਇਹ ਲੇਨ ਸਿਰਫ ਬੱਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਹਨ, ਅਤੇ ਬੱਸਾਂ ਦੇ ਰਵਾਨਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ... ਕਿਉਂ? ਕਾਰਨ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਕਰਾਸਵਾਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਇਨ੍ਹਾਂ ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਸਥਾਨ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਰਾਸਿੰਗ ਗਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਨੂੰ ਸਹੂਲਤ ਨਾਲੋਂ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਇਸ ਕਰਾਸਵਾਕ ਰਾਹੀਂ ਗੱਡੀ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨਾਂ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਸਾਡੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਪਰਿਵਾਰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਾ ਹੋਣਾ ਸਮਝਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਕਈ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਦੇਸਤ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਦਾਦਾ-ਦਾਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਿਯਮਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੱਸ ਲੇਨਾਂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲ ਲਓ ਅਤੇ ਸਮਝਾਓ ਕਿ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਛੱਡਣਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਾਡੀ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਸਥਿਤ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਡਰਾਪ ਆਫ ਲੇਨ ਹੈ। ਇਹ ਡਰਾਪ ਆਫ ਲੇਨ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਰੁੱਝੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਕਿਨਾਰੇ, ਇੱਕ ਸਹੀ ਫੁੱਟਪਾਥ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਵਿਅਸਤ ਸੜਕ ਪਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬੱਸਾਂ ਦੇ ਨੇੜੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਇਸ ਪਾਸੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਿਉਂ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ (ਜੇ ਕਈ ਵਾਰ ਬਹੁਤ ਵਿਅਸਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ!)। ਇਸ ਸੁਝਾਅ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ।

ਇੱਥੇ ਥੋੜ੍ਹੀ ਠੰਢ ਪੈਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਹੈ! ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਮੌਸਮ ਬਦਲਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਲਈ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਵੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਠੰਢ, ਠੰਢੀ ਹਵਾ, ਮੀਂਹ ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਬਰਫ ਨੂੰ ਵੀ ਸਾਡੇ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇਗਾ। ਜਦੋਂ ਅਜਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਵੇਰੇ ਕੁਝ ਵਾਧੂ ਪਲ ਲਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਮੌਸਮ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਹਨ! ਜਦੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਖੁਸ਼ਕ ਅਤੇ ਗਰਮ ਰਹਿਣ ਲਈ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਦਿਨ ਵਧੇਰੇ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਅਤੇ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਮੌਸਮ ਦੇ ਢੁਕਵੇਂ ਕੋਟ, ਦਸਤਾਨੇ, ਟੋਪੀਆਂ ਅਤੇ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਜੁੱਤੀਆਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਗਿੱਲੀਆਂ ਜੁਰਾਬਾਂ ਨਾਲ ਕਲਾਸ ਵਿੱਚ ਬੈਠਣਾ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ! ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹੇ।

ਪਰਾਡੀਜ਼ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ: ਬੱਸ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਪੀਏਸੀ ਇਸ ਸਾਲ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਪਰਾਡੀਜ਼ ਚਾਕਲੇਟ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਆਰਡਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਲਿੰਕ ਈਮੇਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰ ਹੇਠਾਂ ਵੀ ਦੇਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਰੀ ਵਿਕਰੀ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ (25%) ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਾਧੂ / ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮੌਕਿਆਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰੇਲਰਬਲੈਂਡਿੰਗ ਸਬਕ, ਰੌਕਿੰਗ ਕਲਾਈਮਿੰਗ, ਅਤੇ ਬੇਸ਼ਕ ਸਾਡੇ ਭੰਗੜਾ ਇੰਸਟ੍ਰਕਟਰ! ਜੇ ਤੁਸੀਂ 3 ਦਸੰਬਰ ਤੱਕ ਆਪਣਾ ਆਰਡਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਚਾਕਲੇਟ 16 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸਮਾਗਮਾਂ

ਅਤੇ ਤੋਹਫ਼ਿਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਲਿੰਕ ਹੈ:
<https://fundraising.purdys.com/1804789-111870>

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰਿਡਸਨਲ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਕੰਸਰਟ: ਇਹ ਫਿਰ ਸਾਲ ਦਾ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ! ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਦੀਵਾਲੀ ਅਤੇ ਯਾਦਗਾਰੀ ਦਿਵਸ ਸਾਡੇ ਪਿੱਛੇ ਹਨ, ਕਿੰਗ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਸਾਡੇ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿਚ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਾਲ, ਸਾਡਾ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ 7 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗਾ। ਦੋ ਸ਼ੋਅ ਹੋਣਗੇ, ਇੱਕ ਦੁਪਹਿਰ ਦਾ ਸ਼ੋਅ (ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ) ਅਤੇ ਇੱਕ ਸ਼ਾਮ ਦਾ ਸ਼ੋਅ (ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ) ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸੀਟਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰ ਸਕੀਏ। ਟਿਕਟਾਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੁਫਤ ਹਨ ਅਤੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੀਆਂ।

ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ ਦੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਅਤੇ ਟਿਕਟ ਆਰਡਰ ਦੇਵਾਂ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਈਮੇਲ ਲਈ ਆਪਣੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਰੱਖੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹੜੇ ਸ਼ੋਅ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ! ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਟਿਕਟਾਂ ਦੀ ਵੰਡ ਸਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਿਰਪੱਖ ਹੋਵੇ। ਆਖਰਕਾਰ, ਸਾਡਾ ਜਿਮ ਸਿਰਫ ਸੀਟਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਗਿਣਤੀ ਰੱਖ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਟਿਕਟਾਂ ਦੀ ਵੰਡ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਹੀ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਸ਼ੋਅ (ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ) ਜਾਂ ਸ਼ਾਮ ਦੇ ਸ਼ੋਅ (ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ) ਲਈ 2 ਟਿਕਟਾਂ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਲਈ 'ਸਕੂਲਕੈਸ਼ਅਨਲਾਈਨ' ਵਿੱਚ ਲੌਗਇਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਤੀ ਪਰਿਵਾਰ 2 ਟਿਕਟਾਂ ਦੀ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸੀਮਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਸਾਡਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ, ਜੋ ਵੀ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਾਰੀਆਂ ਬਚੀਆਂ ਟਿਕਟਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਆਓ ਪਹਿਲਾਂ ਪਾਓ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵਧੇਰੇ ਖਰੀਦਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਟਿਕਟਾਂ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸ਼ੋਅ ਨੂੰ ਵਿਕਿਆ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਸੀਟਾਂ ਸੀਮਤ ਹਨ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਸਾਡਾ ਸ਼ਾਮ ਦਾ ਸ਼ੋਅ ਵਿਕ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮਰੱਥਾ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਚੀਜ਼ ਹੈ!

ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਟਿਕਟਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲ ਘਰ ਭੇਜੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਿਮ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ 'ਤੇ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕੋ। ਦੁਬਾਰਾ, ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ ਅਤੇ ਟਿਕਟ ਆਰਡਰਿੰਗ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਲਦੀ ਹੀ ਸਾਂਝੀ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ। ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸੀ ਤਾਂ ਜੋ ਪਰਿਵਾਰ ਸਾਡੇ ਦੋ ਸ਼ੋਅ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਸਕਣ। ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਕਦੇ ਦੁੱਖ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ!

ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਬਾਰੇ: ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਮਾਗਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਸ਼ਾਮਲ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇਵਾਂ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਸਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਅਮਲਾ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਦੇ ਹਿੱਸੇ 'ਤੇ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਦੇਵਾਂ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹਾਂ ਲਈ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੋਣਾ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲਾਸਾਂ ਸਫਲ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਮੰਨਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸ਼ਾਮ ਦੇ ਸ਼ੋਅ ਲਈ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਅਤੇ ਲਚਕਦਾਰਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇੱਕ ਟੀਮ ਵਜੋਂ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਵੀ ਸਿੱਖ ਰਹੇ ਹੋਣਗੇ।

ਅਗਲੇ ਕੁਝ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ:

- ★ 22 ਨਵੰਬਰ: ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਐਮਈਆਈ ਵਿਖੇ ਵਾਲੀਬਾਲ (ਅਵੇ ਗੇਮ)
- ★ 24 ਨਵੰਬਰ: ਪੀਏਸੀ ਗਰਮ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਦਾ ਦਿਨ, 'ਨੋ ਯੂਨੀ ਫਾਰ ਏ ਟੂਨੀ' ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਦਿਵਸ
- ★ 29 ਨਵੰਬਰ: ਡੇਵ ਕੋਡਲ ਵਿਖੇ ਵਾਲੀਬਾਲ (ਅਵੇ ਗੇਮ)
- ★ 1 ਦਸੰਬਰ: ਸਟੂਡੈਂਟ ਆਫ ਦਿ ਮਹੀਨਾ ਅਸੈਂਬਲੀ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ
- ★ 4 ਦਸੰਬਰ: ਪੀਏਸੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ, ਸਾਡੀ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮ 6:00 ਵਜੇ
- ★ 7 ਦਸੰਬਰ: ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਸੰਗੀਤ ਸਮਾਰੋਹ (ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਅਤੇ ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ)
- ★ 8 ਦਸੰਬਰ: ਟਰਮ 1 ਰਿਪੋਰਟ ਕਾਰਡ (ਹੁਣ ਲਰਨਿੰਗ ਅਪਡੇਟਸ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ) ਘਰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ
- ★ 14 ਦਸੰਬਰ: ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ ਬਰਨਬੀ ਵਿਲਿਜ ਦੀ ਫੀਲਡ ਯਾਤਰਾ 'ਤੇ ਜਾਣਗੇ
- ★ 15 ਦਸੰਬਰ: ਗ੍ਰੇਡ 5 ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ: ਬੇਕਸੇਲ
- ★ 22 ਦਸੰਬਰ: ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਬ੍ਰੇਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੂਲ ਦਾ ਆਖਰੀ ਦਿਨ (2 ਹਫ਼ਤੇ)। ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਥੀਮ ਵਾਲੇ ਡਰੈਸ ਅੱਪ ਡੇਅ ਵੀ! ਲਾਲ, ਚਿੱਟਾ, ਹਰਾ ਅਤੇ ਕਾਲਾ ਪਹਿਨੋ।
- ★ 8 ਜਨਵਰੀ: ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੀ ਛੁੱਟੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕੂਲ ਦੁਬਾਰਾ ਖੁੱਲ੍ਹਣਗੇ
- ★ 17 ਜਨਵਰੀ: ਨਵੀਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ ਰਾਤ (ਅਗਲੇ ਸਾਲ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਵਿੱਚ ਕਿੰਗ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਨਵੇਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਲਈ)